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РУССКИЙ ЯЗЫК

	 1. Пишется и

A) р...дактор

B) инж...нер

C) эн...ргетика

D) кор...дор

E) тефт...ли

	 2. Однокоренные слова

A) роса, о росе 

B) видный, видного 

C) телеграф, телеграфом

D) интересный, интересному

E) квартира, квартирный 

	 3. Общее грамматическое значение количества предметов, отвлечённого числа и порядка предметов при счёте имеют

A) наречия

B) глаголы

C) имена числительные

D) имена существительные

E) местоимения

	 4. Правильный вариант написания гласных в суффиксах имен существительных: помидорч…к, листоч…к, краеш…к, огурч…к.

A) и, е, е, е

B) е, е, е, и

C) и, е, е, и

D) и, и, е, и

E) е, и, и, и 

	 5. Ь пишется в середине числительных

A) 60, 30

B) 70, 14

C) 50, 900     

D) 10, 15

E) 19, 21     

	 6. Непосредственное общение, обмен мыслями, впечатлениями – цель

A) официально-делового стиля.

B) художественного стиля.

C) публицистического стиля.

D) разговорного стиля.

E) научного стиля. 

	 7. Правильный вариант написания пропущенных букв:  платьиц…, берц…вый, ситц…вый, окольц…вать 

A) о, о, е, е

B) е, о, е, е

C) е, о, е, о

D) е, о, о, о

E) е, о, о, е

	 8. Паронимы

A) эффектный – эффектно

B) эффектный – эффективный

C) эффективный – более эффективный

D) эффективный – эффективно

E) эффектный – эффектнее

	 9. Относительные прилагательные 

A) верная подруга, мелкая шалость

B) интересная книга, молочный коктейль

C) вчерашний день, манная каша

D) собачья верность, искренняя любовь

E) осенняя погода, радостный человек

	10. Местоимения  я, ты, обо мне, к вам

A) относительные

B) притяжательные

C) личные

D) неопределенные

E) возвратные 

	11. Переходные глаголы

A) уложить, свирепствовать     

B) учить, важничать

C) спеленать, лежать

D) продлить, беспокоить

E) пронзить, учиться     

	12. Буква я пропущена в суффиксе причастия

A) дыш…щий

B) плач…щий

C) кол…щий

D) стро…щий

E) стел…щий

	13. Наречия с буквой -а на конце

A) налев..., слев…

B) справ…, дочист…

C) влев..., набел... 

D) дословн…, искос…

E) направ..., занов…

	14. Предложение с производным предлогом

A) Из-под таинственной холодной полумаски звучал мне голос твой.

B) В течени… реки что-то блеснуло.

C) На (счет) в банке положено десять тысяч долларов. 

D) В продолжени… всего вечера он был очень оживлен.

E) В следстви… по делу Иванова принимали участие лучшие юристы. 

	15. Тире между подлежащим и сказуемым не ставится в предложении (знаки не расставлены)

A) Критика составляющая часть искусства.

B) Одиночество в творчестве  тяжёлая штука.

C) Двадцать лет долгий срок для разлуки.

D) Друга спасти это высшая честь.

E) Пейзаж не привеска к прозе и не украшение. 

	16. Помимо своего резкого ответа, Андрей Гаврилович написал еще довольно дельную бумагу. В предложении обособлено 

A) дополнение

B) определение

C) приложение

D) обстоятельство

E) уточняющее обстоятельство

	17. Правильный вариант написания пропущенных букв:  туш…нка, книж…нка, грош…вый, копч…ный

A) ё, о, ё, ё

B) ё, ё, ё, ё

C) ё, о, о, ё

D) о, о, о, ё

E) о, ё, о, ё

	18. Cложноподчиненное предложение:

A) Это был прекрасный, хотя и несколько печальный город.

B) Туманы в Лондоне бывают не каждый день, но через день непременно.

C) В книге рассказывается о первой неразделенной любви.

D) Сидят здесь под страхом смерти и, что еще хуже, под проливным дождем.

E) Гореву просили быть переводчицей на случай, если гости заинтересуются замком. 

	19. Легкая пыль желтым столбом поднимается и несется по дороге далеко разносится дружный топот лошади бегут навострив уши.

В бессоюзном сложном предложении нужно поставить:

A) точку с запятой и 2 запятые

B) запятую

C) тире

D) тире и двоеточие

E) двоеточие 

	20. Чужая речь правильно оформлена в предложении:

A) Федор служил на заводе и, как говорят про него мужики, «Далеко в гору пошел».

B) Утверждают космонавты и мечтатели, что: «На Марсе будут яблони цвести».

C) Я им сказала: «Спасибо, спасибо вам!» «Когда-нибудь встретимся?»

D) Л.Н. Толстой утверждал, что: «слово – выражение мысли».

E) Отец наставлял своего сына: «Все, что случится достопамятного, записывай». 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК

 ЗАВЕРШЕН


АЛГЕБРА

	 1. Значение произведения 4 · 333 · 5 равно:

A) 6665

B) 6660

C) 3335

D) 9990

E) 3330 

	 2. Укажите число, имеющее наименьший модуль.

A) – 47,2

B) 3,4

C) 21

D) 0

E) – 0,7 

	 3. Вычислить значение выражения: – 4,5(5 – x), если x = – 2

A) – 3,15

B) 3,15

C) – 31,5

D) 315

E) 31,5


	 4. Составьте формулу выражающую k-й член последовательности, чисел кратных 7;

A) 79k

B) 77k + 1

C) 75k

D) 73k

E) 7k 

	 5. Чему равно выражение: 
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	 6. Вычислить: 
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	 7. Выполнить действия: 
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C) – 1

D) 1               

E) 0                

	 8. Найдите значение алгебраического уравнения: 
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	 9. Вычислите:  
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	10. Упростите выражение: 
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A) 2

B) 3

C) 1

D) 
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	11. Укажите верное разложение на множители квадратного трёхчлена 
      3х2 – 24х + 21

A) (х – 7)(х – 1)

B) – 3(х – 7)(х + 1)

C) – 3(х + 7)(х + 1)

D) 3(х – 7)(х – 1)

E) 3(х + 7)(х + 1) 

	12. Выполните действия: 
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	13. Указать область определения функции: 
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	14. Сумма четных натуральных чисел от 2 до 40 включительно равна:

A) 120     

B) 320        

C) 520

D) 420      

E) 220      

	15. Пешеход прошел расстояние АВ за 3 ч. Возвращаясь, он первые 16 км шел с той же скоростью, а затем понизил скорость на 1 км/ч, таким образом затратил на обратный путь на 4 мин больше, чем на  путь из А в В. Найдите расстояние между А и В.

A) 26 км/ч

B) 38 км/ч

C) 18 км/ч

D) 21 км/ч

E) 28 км/ч  


	16. Решите систему уравнений 
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	17. Найдите значение выражения: 
[image: image41.wmf](

)

0,4

:

1,8

2

0,5

5

7,5

2,5

-

×

-

÷

ø

ö

ç

è

æ


A) 0,75

B) 1

C) 1,75

D) 0,5

E) 0

	18. Сумма корней уравнения  
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	19. Решите неравенство:
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	20. Решением системы неравенств 
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ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ АЛГЕБРА

 ЗАВЕРШЕН


КАЗАХСКИЙ ЯЗЫК

	 1. «Ең жақсы қасиет» сөз тіркесінің антонимін табыңыз.

A) Ең лайықты қасиет.

B) Ең құдіретті қасиет.

C) Ең жаман қасиет.

D) Ең қадірлі қасиет.

E) Ең тамаша қасиет. 

	 2. Жіңішке дауысты дыбыстан жасалған күрделі сөздерді табыңыз.

A) Бала-шаға.

B) Қолөнер.

C) Сарыарқа.

D) Қызылды-жасылды.

E) Бірте-бірте. 

	 3. Керекті әріпті қойып белгілеңіз.

Ажар ...амақ і...ті.

A) Т, ж.

B) Т, ш.

C) Қ, ш.

D) С, ш.

E) Т, з. 

	 4. Заттың атын білдіретін сөз табын анықтаңыз.

A) Зат есім.

B) Үстеу.

C) Сан есім.

D) Сын есім.

E) Етістік. 

	 5. «Аңдар» сөзіне қойылатын сұрақты көрсетіңіз.

A) Не істеді?

B) Кімдер?

C) Не?

D) Нелер?

E) Қайтті? 

	 6. Қазақстанның алғашқы астанасын анықтаңыз.

A) Қызылорда. 

B) Орынбор.

C) Тараз.

D) Семей.

E) Алматы. 

	 7. Асты сызылған сөздің жасалу жолын белгілеңіз. 

Еңбекқор халық.

A) Түбір мен жалғау арқылы.

B) Жұрнақ арқылы. 

C) Күрделі сөз.

D) Жалғау арқылы.

E) Түбір сөздер. 

	 8. Жіктік жалғаулы туынды зат есімді анықтаңыз.

A) Оқытушыға.

B) Оқытушысың. 

C) Оқытушының.

D) Оқытушы.

E) Оқытушылар. 

	 9. Қатыстық сын есімі бар дұрыс жазылған сөз тіркесін анықтаңыз

A) Майлы үй.

B) Майлы жиһаз.

C) Майлы тамақ.

D) Майлы орындық. 

E) Майлы оқушы. 

	10. Өздік етістің жұрнақтарын көрсетіңіз.

A) -ыс, -іс, -с.

B) -тыр, -тір.

C) -ыл, -іл, -л.

D) -ғыз, -гіз.

E) -ын, -ін, -н. 

	11. Туынды үстеу тізбегін көрсетіңіз.

A) Кешке, зорға.

B) Сұрғылт, сұраншақ.

C) Әдепті, жүзгіш.

D) Күрескер, күзгі.

E) Қысқа, қалалық. 

	12. Жалғаулық шылауы бар сөйлемді анықтаңыз. 

A) Рас, сен менің досымсың.

B) Әттең, кеш болды.

C) Ол көп сөйлейді.

D) Театрға барар едім, бірақ уақытым жоқ.

E) Боран соқты. 

	13. Растау мағынасындағы қыстырма сөздерді белгілеңіз.

A) Сірә, мүмкін, бәлкім.

B) Біріншіден, қорыта айтқанда.

C) Сөз жоқ, әлбетте.

D) Бақытына қарай, амал қанша.

E) Меніңше, оның пікірінше. 

	14. Бастауышы сілтеу есімдігінен, баяндауышы зат есімнен болған сөйлемді табыңыз.

A) Әдепті бала – арлы бала. 

B) Жастар – біздің болашағымыз.

C) Жоқтық – ұят емес, байлық – мұрат емес.

D) Әдет – әдет емес, жөн – әдет.

E) Мынау – ән шырқаған адам. 

	15. «Біресе, кейде, бірде» жалғаулықтары қандай салалас құрмалас сөйлемге тән екенін анықтаңыз.

A) Талғаулы.

B) Қарсылықты.

C) Себеп-салдар.

D) Ыңғайлас.

E) Кезектес. 

	16. Төлеу сөздің төл сөз түріндегі нұсқасын белгілеңіз.

Балам үйге қайтуға болатынын, болмайтынын сұрады.

A) − Үйге қайтуға бола ма? − деді. 

B) − Балам, үйге қайтуға бола ма? − деп сұрады. 

C) Үйге қайтуға бола ма? 

D) − Үйге қайтуға бола ма? − деп сұрады балам. 

E) Үйге қайтуға болмайды. 

	17. «Жүрек жұтқан» сөз тіркесінің антонимін көрсетіңіз.

A) Қайырымды. 

B) Ашық.

C) Қорқақ.

D) Батыл.

E) Ақылды. 

	18. Қай сөйлемде синонимдер бар екенін анықтаңыз.                                                                                                                                                                        

A) Олар ертеден кешке дейін жұмыста.

B) Түркістан шаһары, Шымкент қаласы – Оңтүстік Қазақстанда орналасқан.

C) Оны көрмегелі біраз жыл өтті.                                                                                                  

D) Бүгін мектепке барлық оқушы келді.                                                                                                                     

E) Кіші інісі мен ағасы мектепке келді. 

	19. Өздік есімдігінен болған сөз тіркесін белгілеңіз.

A) Мен пайдаландым.

B) Өзім орындаймын.

C) Барлығы келді.

D) Олар  қыдырды.

E) Ешкімге айтпады. 

	20. Тәуелдік жалғаулы қалау рай мен кел етістігі жай сөйлемнің қай түрінде қолданылатынын анықтаңыз.

A) Жақсыз.

B) Толымсыз.

C) Жақты.

D) Жайылма.

E) Толымды. 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ КАЗАХСКИЙ ЯЗЫК

 ЗАВЕРШЕН


ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА

	 1. Мынбулак был летней ставкой в:

A) Тюргешском каганате

B) Карлукском каганате

C) Западно-Тюркском каганате

D) Кимакском каганате

E) Тюркском каганате 

	 2. В 1217 году Чингис-хан направил войско в Жетысу во главе с:

A) Кучлук-ханом

B) Джебе-нойоном

C) Каир-ханом

D) Караджа-Хаджибом

E) Есугей-батыром 

	 3. На 150-200 лет было задержано образование казахской народности вторжением на территорию Казахстана:

A) китайцев

B) узбеков

C) найманов

D) ойратов

E) монголов 

	 4. В Казахском ханстве правитель жуза носил титул:

A) Бий

B) Султан

C) Рубасы

D) Старейшина

E) Хан 

	 5. В первой половине XVIII в. для удобства выхода к пограничным районам с джунгарией казахская армия сосредоточилась у (на):

A) Сыгнака

B) Ордабасы

C) Оренбурга

D) Улытау

E) Мангистау 

	 6. С восстанием под руководством Исатая Тайманова связана поэзия:

A) Ыкыласа Дукенулы

B) Биржана Кожагулулы

C) Таттимбета Казангапулы

D) Махамбета Утемисулы

E) Казангапа Тилеппергенулы 

	 7. Древнейший человек на Земле – это:

A) неандерталец

B) питекантроп

C) синантроп

D) австралопитек

E) кроманьонец 

	 8. В XIV–XV веках на территории Казахстана в основном сосуществовали две религии:

A) ислам и шаманство

B) анимизм и тотемизм

C) шаманство и анимизм

D) ислам и тотемизм

E) ислам и анимизм 

	 9. Наиболее крупная ярмарка - Кояндинская располагалась:

A) Каркаралинском уезде

B) Верненском уезде

C) Атбасарском уезде

D) Каркаринском уезде

E) Акмолинском уезде 

	10. Численность коренного населения в Казахстане сократилась на полмиллиона:

A) в годы индустриализации

B) во время голода 1930-1932 гг.

C) в период восстания 1916 г.

D) в годы Первой русской революции

E) в период новой экономической политики 

	11. Многопартийная система в Казахстане сложилась:

A) после Февральской революции 1917 г.

B) после коллективизации сельского хозяйства

C) с принятием Конституции СССР 1936 г.

D) в период Гражданской войны 1918-1920 гг.

E) в годы первых пятилеток 

	12. С.Сейфуллин и С.Ходжанов были обвинены в национализме:

A) в 40-ые годы XX века

B) в период образования Казахской АССР

C) в годы Гражданской войны

D) накануне силовой коллективизации

E) в годы Великой Отечественной войны 

	13. В 1928 году в Казахстане был открыт первый институт:

A) Сельскохозяйственный

B) Ветеринарно-зоотехнический

C) Медицинский

D) Горно-металлургический

E) Педагогический 

	14. В 1947 году произошло событие:

A) были созданы совнархозы

B) отменена карточная система

C) началось освоение целинных земель

D) волнения рабочих в Темиртау

E) первый полет человека в космос 

	15. Группа ученых, открывшая ранее не известные науке элементы растительных клеток–информосомы, трудилась под руководством:

A) К.И.Сатпаева

B) Д.В.Сокольского

C) М.А.Айтхожина

D) А.Х.Маргулана

E) А.И.Понкратова 

	16. Обязательное общее семилетнее образование, прерванное в годы войны, 
      было возобновлено в:

A) 1942 г.

B) 1949 г.

C) 1954 г.

D) 1951 г.

E) 1953 г. 

	17. В сарматском могильнике Сынтас было обнаружено захоронение:

A) вождя и его боевого коня

B) трех воинов

C) «золотого человека»

D) мужчины и женщины

E) женщин-жриц 

	18. В целях преодоления родовых распрей казахов за земли власти по «Уставу о сибирских киргизах»:

A) ввели смертную казнь

B) разрешили кочевать на правобережье Урала

C) приостановили строительство военных крепостей

D) открывали новые округа 

E) поощряли развитие ремесла и кустарного производства  

	19. Во II Государственной Думе депутаты от казахского населения входили:

A) в рабочую фракцию

B) во фракцию либералов

C) в мусульманскую фракцию

D) во фракцию эсеров

E) в русскую фракцию 

	20. Казахстанцы защитники Бреста:

A) С.Луганский и Т.Бигельдинов

B) К.Турдыев и В.Фурсов

C) С.Семенченко и С.Баймагамбетов

D) Н.Абдиров и Е.Рыков

E) Т.Тохтаров и В.Клочков 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА

 ЗАВЕРШЕН


ХИМИЯ

	 1. Группа веществ, в которой все вещества – кислоты,  это…

A) CaH2, H2CO3

B) NH3, H2SO4

C) HBr, HNO3

D) AlH3, HCl

E) K2S, HBr

	 2. Названия вещества Fe(OH)2

A) гидроксид железа

B) гидроксид железа (II)

C) гидрид железа (III)

D) гидрид железа (II) 

E) гидроксид железа (III) 

	

	 3. Процесс окисления  сложного вещества 

A) горение серы 

B) горение угля

C) горение сероводорода 

D) разложения мела 

E) горение фосфора 

	 4. При диссоциации NaNO3 в растворе образуются ионы

A) H3+ и PO43-

B) H+ и Cl-

C) Al3+ и Cl-

D) Na+ и NO3-

E) Na+ и Cl-               

	 5. Диссоциирует кислота

A) NaOH
[image: image55.wmf]®

 Na++OH-

B) HCl 
[image: image56.wmf]®

 H++Cl-        

C) Ba(OH)2
[image: image57.wmf]®

 Ba2++2OH-

D) FeCl2
[image: image58.wmf]®

 Fe2++2Cl-

E) KCl
[image: image59.wmf]®

 K++Cl-

	

	 6. Порядковый номер азота 

A) 9

B) 5

C) 7

D) 8

E) 6

	 7. Молекулярные массы озона О3 и кислорода О2 отличаются в  ... раз

A) 16

B) 32

C) 1

D) 1,5

E) 8

	 8. Экзотермическая реакция

A) N2+O2 = 2NO
B) МgCO3= MgO + CO2

C) 2H2O = O2 + 2Н2

D) 2NH3 = N2 +3H2

E) S+O2 =SO2

	 9. Коэффициенты  в уравнении реакции ... Аl + ... O2 = ... Al2O3  соответственно 

A) 1, 2, 3

B) 3, 4, 1

C) 4, 3, 2

D) 4, 2, 3

E) 4, 2, 2

	10. Между собой не взаимодействуют оксиды

A) Na2O и SiO2

B) ZnO и SO3

C) CaO и CO2

D) BaO и CO2

E) P2O5 и NO2

	11. Вещество “X” в схеме превращений 

FeO
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A) Fe (OH)2

B) FeCl3

C) Fe2O3

D) Fe 

E) FeCl2

	12. Электронная конфигурация 1s22s22p63s23p6 соответствует частице

A) Na+

B) K+

C) Cа0

D) Р+5

E) Li+

	13. Молекулярная кристаллическая решетка характерно для

      A) KCl
      B) MgBr2

      C) KClO3

      D) NaJ

      E) Cl2


	14. Количество всех  ионов, образующихся при  полной диссоциации 3 моль серной кислоты

A) 12

B) 8

C) 10

D) 9 

E) 16

	15. Суммарное уравнение диссоциации ортофосфорной кислоты

A) H3PO4 
[image: image62.wmf]®

3H+ + 
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B) H3PO4 
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H+ + H2PO4–  

C) H3PO4 
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 H+ + 
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D) H3PO4 
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E) 
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	16. В схеме превращений :

Na ( NaOH( NaCl ( NaNO3
правильная последовательность добавления реагентов, это

A) H2O, HCl, Pb(NO3)2

B) O2, HCl, HNO3

C) O2, KCl, HNO3

D) O2, HCl, AgNO3

E) H2O, KCl, AgNO3

	17. Масса водорода, необходимая для восстановления 7,2 г оксида железа (ІІ)

A) 20 г

B) 1 г

C) 2 г

D) 0,2 г

E) 0,1 г 

	18. Масса 50 моль воды    

A) 540 г

B) 1800 г

C) 360 г 

D) 180 г

E) 900 г

	19. Объем (н.у.) оксида азота (IV), образующегося при взаимодействии 
12, 8 г меди с концентрированной азотной кислотой 
 Cu + 4HNO3 → Cu(NO3)2 + 2NO2 + 2H2O

A) 8,96 л

B) 5,6 л 

C) 11,2 л

D) 33,6 л

E) 22,4 л

	20. 5,4 г алюминия поместили в воду и получили водород обьемом  (н.у.) 

A) 22,4 л

B) 67,2 л

C) 6,72 л

D) 33,6 л

E) 44,8 л

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ХИМИЯ

 ЗАВЕРШЕН


ГЕОГРАФИЯ

	 1. Длина экватора…км

A) 30000

B) 40000

C) 25000 

D) 35000 

E) 45000

	 2. По отношению к экватору Казахстан находится в

A) южном полушарии

B) четырёх полушариях

C) западном полушарии

D) восточном полушарии

E) северном полушарии

	 3. На Земле основных рас

A) 4

B) 3

C) 1

D) 5

E) 2

	 4. К мировым по охвату территории относится:    

A) Физическая карта Казахстана. 

B) Карта Индийского океана.

C) Климатическая карта Евразии.

D) Почвенная карта России.

E) Карта полушарий. 

	 5. Столица Казахстана расположена на реке:

A) Тобол.

B) Есиль.

C) Сырдарья.

D) Ертыс.

E) Урал. 

	 6. Рудный Алтай находится на территории:

A) Южного Казахстана.

B) Западного Казахстана.

C) Центрального Казахстана.

D) Северного Казахстана.

E) Восточного Казахстана. 

	 7. Нижняя граница атмосферы соответствует

A) уровню лесов

B) уровню облаков

C) уровню земной поверхности

D) высоте гор

E) высоте холмов

	 8. Палеоген, Неоген, Четвертичный – это периоды эры:   

A) Палеозой.

B) Кайнозой.                    

C) Мезозой.

D) Протерозой.

E) Архей. 

	 9. Изобретатель акваланга: 

A) Жак Ив Кусто

B) Ливингстон

C) Тасман

D) Стэнли

E) Кук

	10. Руды с содержанием железа 50 -60% встречаются на месторождении:

A) Сарбайское

B) Атансор

C) Аятское

D) Кентобе

E) Каратас 

	11. Приближенный к единице коэффициент увлажнения наблюдается в районе города:                   

A) Тараз.

B) Павлодар.

C) Петропавловск.

D) Атырау.

E) Актау. 

	12. Река бассейна Каспийского моря

A) Есиль

B) Сагыз

C) Ертыс

D) Сырдарья

E) Или

	13. Урал, Эмба  протекают по территории:

A) Туранской равнины.

B) Сарыарки.

C) Алтая.

D) Восточно-Европейской равнины.

E) Северо-Казахской равнины. 

	14. Основным районом наличия полиметаллических руд в Казахстане является

A) Жунгарское Алатау

B) Каратау

C) Мугоджары

D) Алтай

E) Сарыарка

	15. Отрасль непроизводственной сферы:

A) Рыбное хозяйство.

B) Лесное хозяйство.

C) Сельское хозяйство.

D) Пищевая промышленность.

E) Здравоохранение. 

	16. Карагандинский завод тяжёлого машиностроения выпускает оборудование для:

A) гидроэлектростанций

B) машиностроительных заводов

C) химических комбинатов

D) сельского хозяйства

E) рудников и шахт 

	17. Дождливый и сухой сезон характерны для географического пояса

A) тропического

B) умеренного

C) субэкваториального

D) антарктического

E) субарктического

	18. Самый нижний высотный пояс гор, расположенных в субтропическом поясе, средиземноморском типе климата:

A) Влажный экваториальный лес.

B) Широколиственный лес. 

C) Саванна.

D) Жестколистный лес.

E) Тайга. 

	19. Самые первые люди и их поселения были найдены на территории

A) Юго-Западной Азии, Австралии

B) Африки, Юго-Западной Азии 

C) Южной Европы, Северной Америки

D) Африки, Австралии

E) Северной Америки, Африки

	20. Первая почва на Земле формировалась в результате:

A) Появления высших растений.

B) Появления низших растений.

C) Жизнедеятельности животных.

D) Жизнедеятельности бактерий.

E) Перегнивания травянистых растений. 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ

 ЗАВЕРШЕН


ФИЗИКА

	 1. На рычаг действует сила 4 Н. Момент этой силы, если плечо силы 0,05 м, равен

A) 1,25 Н∙м.

B) 800 Н∙м.

C) 20 Н∙м.

D) 0,8 Н∙м.

E) 0,2 Н∙м. 

	 2. Сравнивая грузоподъемность одного и того же судна в речной и в морской воде, можно сказать, что ее величина …

A) в морской воде больше.

B) в речной воде больше.

C) одинакова.

D) зависит от веса груза.

E) зависит от веса судна. 

	 3. При нагревании металлов, жидкостей, газов объём их

A) увеличивается, потому что вещества являются непрерывными, сплошными.

B) уменьшается, потому что вещества являются непрерывными, сплошными.

C) увеличивается, потому что вещества состоят из отдельных частиц.

D) уменьшается, потому что вещества состоят из отдельных частиц.

E) не изменяется. 

	 4. Термометр - это

A) прибор,  который находится в тепловом контакте с телом, температуру которого измеряют.

B) прибор для измерения теплоёмкости тела.

C) прибор для измерения внутренней энергии тела.

D) приспособление для измерения теплопроводности тела.

E) приспособление для измерения внутренней энергии тела. 

	 5. Обмотка вольтметра имеет сопротивление 50 кОм. Вычислите силу тока в ней при напряжении 250 В

A) 5·103 А

B) 2·10-2 А

C) 5·10-3 А

D) 5 А

E) 2·102 А

	 6. Максимальная кинетическая энергия фотоэлектронов, освобождаемых фотонами с частотой v с поверхности вещества  с работой выхода А

равна

A) E =hv–А.

B) равна нулю.

C) E =А–hv.

D) Е=hv.

E) E =hv+А. 

	 7. Колесо скатывается с ровной горки по прямой линии. Относительно поверхности дороги центр колеса описывает

A) прямую

B) полуокружность

C) окружность

D) спираль

E) гиперболу

	 8. Металлическая деталь массой 7,1 кг и объемом 1000 см3 изготовлена из

     A) латуни, так как плотность латуни 8,5 г/см3.

     B) стали, так как плотность стали 7,8 г/см3.

     C) меди, так как плотность меди 8,9 г/см3.

     D) алюминия, так как плотность алюминия 2,7 г/см3.

E) цинка, так как плотность цинка 7,1 г/см3. 

	 9. Если тело массой 2 кг в какой-то момент времени движется со скоростью 2 м/с и ускорением 3 м/с2 , то модуль равнодействующей сил, действующих на тело  

A) 12 Н.

B) 3 Н.

C) 4 Н.

D) 0 Н. 

E) 6 Н. 

	10. Вентилятор мощностью 50 Вт включили на 20 с.  Работа совершенная электродвигателем вентилятора

A) 2,5 Дж.

B) 1000 Дж.

C) 30 Дж.

D) 100 Дж.

E) 70 Дж. 

	11. Если два тела массой m1 и m2   двигались навстречу друг

другу со скоростью соответственно υ 1=4 м/с и υ 2=20 м/с и в результате неупругого удара они остановились, то отношение масс этих тел 
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	12. Частота – количество колебаний за 

A) 1 минуту.

B) 0,5 минут.

C) 1 секунду.

D) 1 час.

E) 2 минуты. 

	13. Частота и период волны зависит 

1. свойств среды

2. источника волны 

3. волновой поверхности 

A) 2.

B) 3.

C) 1, 2, 3.

D) 1, 2.

E) 1. 

	14. При превращении 3 кг  воды при 0°С в лёд такой же температуры 
      выделяется количество теплоты    ([image: image75.wmf]5
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	15. Физическая величина, определяемая выражением 
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, в международной системе единиц измеряется в

A) Н∙м2/Кл2.

B) Кл2.

C) Кл.

D) Н.

E) м. 

	16. Период колебаний колебательного контура зависит от

A) емкости конденсатора и силы тока в контуре.

B) силы тока в контуре.

C) индуктивности катушки.

D) величины заряда конденсатора.

E) емкости конденсатора и индуктивности катушки. 

	17. Груз массой 245 кг равномерно подняли на высоту 6 см, с помощью рычага. При этом к длинному плечу рычага была приложена сила 500 Н, а точка приложения опустилась на 0,3 м. КПД рычага равен (g ≈ 10Н/кг)

A) 58%.

B) 98%.

C) 49%.

D) 4,9 %.

E) 55%. 

	18. В однородном электрическом поле с напряженностью 5∙103 Н/Кл находится заряд 10-3 Кл. При совершении работы 5 кДж заряд переместиться на расстояние d
A) 250 м.

B) 10 м.

C) 10-3 м.

D) 25∙103 м.

E) 103 м. 

	19. Предмет находится на половине фокусного расстояния от собирающей линзы. При этом будет наблюдаться изображение

A) перевернутое, уменьшенное, мнимое.

B) перевернутое, увеличенное, мнимое.

C) прямое, увеличенное, действительное.

D) прямое, увеличенное, мнимое.

E) перевернутое, уменьшенное, действительное. 

	20. Период обращения Юпитера равен 12 лет. Радиус орбиты Юпитера (RЗ = 1 а.е.,   TЗ = 1 год )

A) 14,1 а.е.

B) 5,4 а.е.

C) 9,57 а.е.

D) 2,8 а.е.

E) 1,6 а.е. 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ФИЗИКА

 ЗАВЕРШЕН


ФРАНЦУЗСКИЙ ЯЗЫК

	 1. Выберите верный вариант:

Le Louvre est un des plus célèbres ... du monde.

A) cinémas   

B) magasins    

C) théâtres   

D) musées   

E) restaurants 

	 2. В каком слове буквосочетание ch читается как звук [k]?

A) crèche    

B) bûche   

C) chrétien  

D) cheminée

E) cloche     

	 3. Выберите  правильный  вариант частичного  артикля.

On  prend … café.

A) Un.

B) Du.

C) Une.

D) De la.

E) Le.   

	 4. Найдите неверное сочетание:

Un litre ...

A) de vin

B) de limonade

C) de lait

D) d’eau

E) de pain 

	 5. Выберите правильный предлог:

Le  chat a  soif et je  lui donne … boire du lait.

A) –.

B) Pour.

C) En.

D) De.

E) À. 

	 6. Выберите правильный  перевод слова

Экспедиция:

A) Expédition.

B) Expédié.

C) Expéditif.

D) Expéditivement.

E) Expédier. 

	 7. Выберите соответствующую форму глагола.
D’habitude nous ….un tour dans le parc avant de nous coucher.

A) Avons fait 

B) Faisions

C) Ferons

D) Venons de faire

E) Fîmes

	 8. Выберите верный вариант:    

J’ai traduit ce texte du russe … .

A) français  

B) en français   

C) de français 

D) au français

E) le français    

	 9. Выберите глагол в пассивной форме.

Elle … .

A) prévient

B) prévenant

C) est prévenu

D) a prévenu

E) est prévenue

	10. Выберите правильную форму глагола:

Ne pensez pas à ce problème, je  vais … .

A) Vous en occuper

B) S’en occuper

C) T’en  occuper 

D) M’en occuper

E) Nous en occuper

	11. Выберите правильную форму в повелительном наклонении: 

…lui un cadeau pour son anniversaire!

A) Offrais

B) Offrez 

C) Offrit

D) A offert

E) Offres

	12. Выберите правильную форму глагола:

Que personne ne … avant la fin de la réunion.

A) Sorte

B) Sort 

C) Sortait

D) Sortirait

E) Sortira

	13. Выберите правильный вариант.

… économique   voiture.

A) Le plus.

B) Des.

C) Les  plus.

D) La  plus.

E) Moins.   

	14. Вставьте нужное местоимение:

J’ai déjà lu ce roman. Il faut …rendre à la bibliothèque.

A) Le

B) Leur

C) La

D) Les

E) Lui

	15. Выберите правильный эквивалент подчеркнутого слова.

Le facteur tira de son sac une lettre et me la donna.

A) Подходил к концу.

B) Задернул.

C) Положил.

D) Выстрелил.

E) Вытащил. 

	16. Выберите правильный вариант перевода: 

Вы неправы.

A) Vous avez raison

B) Vous êtes ingénu

C) Vous avez beau dire

D) Vous avez tort

E) Vous êtes sûr

	17. Выберите правильный вариант  глагола:  

Si votre ami vous avait demandé de lui traduire les paroles des chansons, vous … le faire.

A) Pouviez.

B) Aviez pu.

C) Avez pu.

D) Ayez pu.

E) Auriez pu. 

	18. Выберите соответствующую форму глагола:

Si j’avais pris le train, je (j’) ... à temps.

A) arriverai

B) serais arrivé

C) arriverais

D) serai arrivé

E) suis arrivé 

	19. Выберите союз.

Marie reste auprès de cette petite de 4 ans … elle s’endorme.

A) jusqu’à ce

B) parce que.

C) avant que.

D) pour que.

E) que. 

	20. Выберите правильный вариант
La chanson très populaire “Douce France” est écrite par

A) Chalemagne

B) Charles de Gaulle

C) Charles Perrault

D) Charles Trenet

E) Charles Aznavour
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ФРАНЦУЗСКИЙ ЯЗЫК

 ЗАВЕРШЕН


АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК

	 1. Составьте слово из предложенных букв. o, e, d, i, n, u, c, a, t.

A) caduetion.

B) education.

C) teaducion.

D) aducetion.

E) edociaten. 

	 2. Выберите эквивалент для следующего предложения: 

Мы возили отца в театр. 

A) I prefer theatre. 

B) We shall take you there. 

C) We often take him to the theatre. 

D) We took the father out to the theatre. 

E) He likes being taken to the theatre. 

	 3. Выберите правильный вариант чтения порядкового числительного: “93”.

A) the ninety-threeth

B) the ninety third

C) the ninety-three

D) the ninety and three

E) the ninetieth third

	 4. Выберите правильную сравнительную степень прилагательного.

Prices go up and up. Everything gets … expensive.

A) least

B) less

C) the most

D) most

E) more 

	 5. Выберите правильный вариант сказуемого:

There … twelve months in a year.

A) Be

B) Been

C) Was

D) Is

E) Are

	 6. Образуйте прилагательное от слова «Rain»:

A) Rainly.

B) Rainness.

C) Rainless.

D) Rainous

E) Rainy. 

	 7. Закончите предложение: The letter “e” is pronounced in …

A) “decided”

B) “played”

C) “helped”


D) “talked”

E) “lived”

	 8. Выберите верное начало пословицы:

______ is the sports of kings.

A) Art

B) Hunt

C) War

D) Golf

E) Song 

	 9. Без артикля всегда употребляется существительное:

A) City

B) Russia

C) Netherlands

D) USA

E) UK

	10. Выберите нужный предлог: Rely …

A) in
B) to

C) for

D) with

E) on

	11. Выберите правильный вариант:

cпорить

A) argumentative.

B) argument.

C) argue.

D) argumentation.

E) arguable. 

	12. Выберите английский эквивалент для слова, стоящего в скобках:

He needs (много) money to continue his studies.

A) much.

B) many.

C) little.

D) -.

E) few. 

	13. Форма множественного числа отличается от остальных в слове:

A) Animal.

B) Body.

C) Horse.

D) Tooth.

E) Eye. 

	14. Дополните предложение::

How long __ he ___ in Astana?

A) have / been living

B) shall / have lived

C) had /lived

D) have/lived

E) has/ been living 

	15. Закончите предложение: If I … in London I … to the Westminster Abbey.

A) were / will go

B) will be / go

C) would be / will go

D) am / shall go

E) will be / will go 

	16. Закончите предложение: … means the state of having good fortune or success.

A) Prosperity …

B) Advantage ...

C) Introduction …

D) Possibility …

E) Growing … 

	17. Закончите предложение: I like Kazakh …

A) products

B) table

C) cuisine

D) kitchen

E) meal

	18. Закончите предложение: We …to take an exam at the end of the course

A) can

B) must

C) don’t need 

D) should

E) mustn’t

	19. Выберите правильный вариант глагола:

If I … a lot of money, I’d travel around the world.

A) Had.

B) Has.

C) Shall have.

D) Would have.

E) Have. 

	20. Закончите предложение: 

Oxford street is famous for Selfridges. It is … 

A) the Queen’s residence in London

B) one of the largest department stores in London.

C) one of the most popular theatres in London.

D) the largest cinema in London.

E) one of the largest museums in London. 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК

 ЗАВЕРШЕН


НЕМЕЦКИЙ ЯЗЫК

	 1. Найдите правильный  вариант.

A) Kaufen-gekauft-kaufte.

B) Hören-hört-gehört.

C) Arbeiten-arbeit-gearbetet.

D) Sammeln-sammelte-gesammelt.

E) Lehnen-lerne-gelernet. 

	 2. Выберите правильный вариант в Prateritum
Wir … später.

A) Essen.

B) Aβt.

C) Gegessen.

D) Aβen.

E) Iβt. 

	 3. Вставьте необходимое слово:

Ich ... im August nach Deutschland fahren und dort drei Wochen  Deutsch lernen.

A) wolle

B) willst

C) will

D) wollt

E) wollen

	 4. Поставьте нужный артикль:

Hochsprung ist ein Sprung über … Brett.

A) eines

B) des

C) ----

D) ein

E) dem

	 5. Укажите отрицательную приставку:

A) an-

B) auf-

C) zu-

D) un-

E) mit-

	 6. Выберите подходящий по смыслу глагол:

„ ... Sie eine Tasse Kaffee?“ – „Ja, gerne“.

A) gehen

B) möchten

C) heißen

D) kommen

E) essen

	 7. Вставьте слово во множественном числе:

Die Schüler gratulieren … .

A) der Veteranen

B) die Veteranen

C) die Veterane

D) den Veterane

E) den Veteranen

	 8. Выберите окончание прилагательного:

Was hast du mit deinem elegant... Wagen gemacht?

A) -en.

B) -em.

C) -e.

D) -es.

E) -er. 

	 9. Найдите вопрос к выделенному словосочетанию:

Zweimal im Monat besucht mein Bruder seine Eltern auf dem Lande.

A) Wievielte?

B) Wohin?

C) Woher?

D) Wie lange?

E) Wie oft? 

	10. Вставьте личное местоимение.

-Aber Hauptgericht ist nicht da.

-Du kannst _ ja besstellen.

A) ihn

B) ihr

C) es

D) er

E) sie

	11. Переведите:

Мы должны бежать еще 4,5 км.

A) Wir müssen hoch einhalb vier km laufen.

B) Wir müssen noch viereinhalb km laufen.

C) Wir müssen vier einhalb km laufen.

D) Wir müssen vierundhalb km. laufen.

E) Wir müssen vier ein halb km laufen. 

	12. Вставьте нужный предлог.

Laufen die Kinder durch den Park den Fluss ... ?

A) durch.

B) entlang.

C) zu.

D) nach.

E) von. 

	13. Вставьте нужное слово:
Der Kohlentagebau “Bogatyr” ist … in der ganzen Republik

A) Reichen

B) Reiches

C) Reich

D) Reicher

E) Am reichsten

	14. Образуйте повествовательное предложение с прямым порядком слов:

Erziehen1, sollen2, die Eltern3, ihre Kinder4, zur Selbständigkeit5

A) 54213

B) 32451

C) 12354

D) 34251

E) 54321

	15. Определите тип придаточного предложения:

Der Lehrer fragt, wer bei der Stadtrundfahrt mitmacht.

A) Придаточное предложение дополнения

B) Придаточное предложение причины

C) Придаточное предложение цели

D) Придаточное предложение определения

E) Придаточное предложение времени

	16. Найдите ошибочно написанное слово.

A) Jährlich.

B) Gefehrlich.

C) Wählen.

D) Ehrlich.

E) Allmählich. 

	17. Соответствие данного предложения в Passiv:

Man hatte eine neue Zeitschrift herausgegeben.

A) Eine neue Zeitschrift wird herausgegeben werden..

B) Eine neue Zeitschrift war herausgegeben worden.

C) Eine neue Zeitschrift wird herausgegeben.

D) Eine neue Zeitschrift wurde herausgegeben.

E) Eine neue Zeitschrift ist herausgegeben worden. 

	18. Глагол в повелительном наклонении:

A) Verbringst
B) Verändern

C) Verlange

D) Verfolgten

E) Verlor

	19. Закончите предложение:

Die Einwohner von Ksylorda unternehmen alles, ... .

A) damit die Katastrophe beseitigen

B) man die Katastrophe zu beseitigen

C) wenn man die Katastrophe beseitigt

D) um die Katastrophe zu beseitigen

E) die Katastrophe beseitigen

	20. Выберите правильный вариант ответа:

Vaduz ist die Hauptstadt von … .

A) Liechtenstein 

B) Die Schweiz

C) Österreich

D) Deutschland
E) Luxemburg
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ НЕМЕЦКИЙ ЯЗЫК

 ЗАВЕРШЕН
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